

1.8万元出售全上海学生信息

金融女白领获刑八个月 追缴犯罪所得外另罚二万元

青年报资深记者 郭颖 通讯员 施迪

本报讯 一个金融女白领居然以1.8万元的价格出售全上海学生信息。近日,普陀区法院审理了这起侵犯公民个人信息罪的案件,涉案被侵犯的公民信息数量高达数十万条!

非法牟利为目的犯罪金额上万

2016年3月16日,普陀区桃浦所民警接到群众的匿名举报称,有人在互联网上利用QQ等工具买卖公民个人信息,数量多达数千条。当日傍晚,警方在本市宝山区抓获涉案嫌疑人林某。经林某供述,警方查控了林某用于出售公民个人信息的邮箱记录,并掌握了另两名涉嫌非法获取公民个人信息的王某、赵某的线索。2016年3月19日王某落网,同年4月6日民警通过守候伏击将赵某抓获归案。

林某,2016年2月开始供职于上海某金融有限公司,负责推销该公司理财产品。林某了解到各行各业买卖潜在客户信息的情况十分普遍,于是她分别向不同的网友购买了6至8条,以每条信息1至2角的价格,总共购买了约数十万条,花费约9000元。

摸到门道的林某在和同事赵某聊天时谈起了自己的生意经。并以100元的友情价向其出售了“上海精准贷款”1800余条贷款人信息(包括姓名、身份证号码、联系电话)。这一下点醒了原本只打算买来公民信息自用的林某——还能“开源节流”再赚回点

本金!于是林某如法炮制,在不同的QQ群里多次向网友出售公民个人信息达6至7次,赚得5000多元人民币。

在多次交易中,最惹眼的是与王某的买卖,交易金额高达1.8万元。王某,担任上海某体育发展公司经理,租赁中小学体育场地经营周末篮球培训的业务。据王某所述,他在全市范围内每完成一笔业务就能拿8%的提成。

林某向其询问并声称自己有全上海的学生名单。林某与王某一拍即合,分批次转账购买、传输上海各区的学生信息。最终王某以1.8万元向林某购买了整个上海市的学生名单。

辩护人公诉人意见不一

在法庭审理过程中,3名被告人均如实供述犯罪事实,对指控的罪名没有异议。但3名辩护律师均以获取公民个人信息的手段是网上购买,获利金额小,社会危险性小,犯罪情节轻微,危害不大为由辩护,希望法庭从轻处罚。

公诉人认为,侵犯公民个人信息罪是刑法修正案中新加入的罪刑。互联网上非法买卖公民个人信息泛滥,由此滋生的电信诈骗、网络诈骗、敲诈勒索、绑架和非法讨债等犯罪屡打不绝,社会危害严重,必须严厉打击。综合考虑出售、非法获取个人信息的次数、数量、手段和牟利数额、造成的损害后果等因素来认定犯罪情节。林某非法购买和出售的公民个人信息次数、数量较大,牟利数额较

大;王某占有公民个人信息时间较短是因为公安机关及时破案,否则这些信息将被继续用于非法目的而会造成不可挽回的损失。因此公诉机关认定林某、王某犯罪情节严重。

普陀法院审理认为,侵害公民个人信息罪的犯罪客体是公民的个人信息权,犯罪对象是公民的个人信息。在客体因素方面,对情节严重的认定主要考量侵害公民个人信息的数量和类型两个方面。个人信息的数量即指行为所具体侵害的个人信息的条数。以个人信息的数量作为量化的标准,最能直接地反映本罪行为的社会危害性。而本案中,林某和王某买卖的公民个人信息数量多达十余万条,构成数量巨大。个人信息的类型按照信息敏感程度来划分,敏感程度越大,审理时权重越大。例如公民的隐私信息敏感性权重最大,个人金融信息其次,个人身份信息再次。本案中,赵某所购买的1800余条“上海精准贷款”贷款人信息属于公民的金融信息敏感系数较大。

最后,普陀法院判处被告人林某、王某、赵某侵犯公民个人信息罪。判决林某有期徒刑八个月,并处罚金人民币二万元,追缴林某的犯罪所得依法没收;判处王某有期徒刑六个月,并处罚金人民币一万元;判处赵某拘役四个月,并处罚金人民币五千元。同时扣押在案的犯罪工具依法没收。

■第一现场

虹口一民宅煤气爆燃 一人伤十多户受损

本报讯 见习记者 钟雷 昨日早晨6时30分许,虹口区广灵四路365弄一居民楼发生天然气爆燃,气浪造成楼内多户居民家中不同程度受损。记者从警方获悉,事故共造成一人受伤,伤者已被送往医院,没有生命危险。

昨日下午,记者赶往事发小区看到,事发居民楼周围已拉起警戒线,发生爆燃的房间内一片狼藉,屋内满是玻璃碎片。同楼其他房屋也不同程度的受损,多户居民阳台外的防盗窗都被爆燃产生的气浪震落,散落在绿化带上,停放在五六米外的几辆私家车也受到波及。据目击者介绍,发生爆燃的是该小区13号楼二楼的一户人家,事故发生后,已有救护车将伤者送往医院。

记者随后从虹口警方了解到,昨日早晨6时30分许警方接到报警称广灵四路一处民宅发生天然气爆燃。公安、消防部门接报后迅速赶往现场处置,经现场查看事故为燃气爆燃,未出现明火,周边数户居民受到不同程度的影响。据了解,事故共造成1人伤,发生爆燃的房屋的屋主面部、手部出现不同程度的灼伤,已被送往医院。事故原因目前仍在进一步调查之中。

爱在重阳

——沙田学校用关爱“失智老人”公益活动践行“三民”文化



10月10日上午,上海市沙田学校一、二年级全体师生齐聚于一号楼四楼小剧场,召开了“爱在重阳”——关爱“失智老人”公益宣讲活动,为学校“三民”文化拉开帷幕。

巨幅PPT背景和“爱在重阳”几个大字让全场师生沐浴在爱的氛围中。在大家期盼的目光中,学校政教处主任黄泓老师微笑着走上讲台,向大家宣读了来自中央电视台的感谢信。原来,该校三(1)班的覃昶森同学,在“9.21世界阿尔茨海默症日”的那天,作为全上海小朋友的代表,受邀参加了中央电视台举办的向全世界直播呼吁理解和关心失智老人的一大活动《记得我爱你》。覃昶森同学向大家介绍了直播当天的盛况,以及小朋友们对央视工作人员的精彩采访。教师代表包婧老师则向学生们详细介绍了我国患阿尔茨海默症的现状,并向全校师生发出倡议:一起关爱身边的失智老人,用自己的力量为社会公益做贡献,让关爱老人成为一种责任,成为一种习惯!《记得我爱你》的音乐响彻整个会场,爱在重阳,伴爱远行。

关爱“失智老人”公益活动是沙田学校本学期

“三民”文化——“爱在重阳”系列活动之一。学校利用微信公众平台向学生及家长介绍了“重阳节”的来历、风俗习惯等。并在此基础上组织开展了内容精彩、形式多样的主题班会活动。低年级用丰富的图片向学生介绍了重阳节的历史演变,用历史故事将学生带入趣味十足的古典文化殿堂,从中学习重阳知识和孝老爱亲的道理。中高年级通过小主持人与同学间的互动,学习《三字经》、《弟子规》等一些知礼仪的国学经典,让学生自己抒发阅读感言,表达对老人的感恩之情,并利用双休日为家中老人或社区孤寡老人献爱心活动,培养学生敬老尊老老意识。通过系列主题教育活动,学生们不仅学到有关重阳节的传统文化知识,而且学会了感恩,学会了如何关爱老人。

据该校陆定忠校长介绍,学校坚持“文化传习,以文育人”核心理念,非常重视在学生中弘扬中华民族尊老爱老的传统美德,培养学生的感恩意识,通过传承中华优秀传统文化,进一步加强未成年人思想道德建设。2012年起,该校就提出了建设“三民教育”,即以优秀的“民族传统体育、民族传统艺术、民族传统文化”教育作为学校特色发展的抓手,开展了以武术、龙凤舞、舞龙、舞狮等项目为主的民族传统体育教育,以古筝、民族舞、剪纸、彩蛋绘制等项目为主的民族传统艺术教育和以《经典诵读》、《走进大剧院》、《走进博物馆》、民俗节庆教育等为主的优秀传统文化教育。

今年9月,学校被授予中华优秀传统文化研习暨上海市非遗进校园优秀传习基地。学校将进一步依托基地建设,推动非物质文化遗产进校园,努力推动优秀传统文化传习,激发青少年文化自觉,以此引领学校特色发展。

甘守“三尺”讲台,争做“四有”教师

——小教泗塘学区举办“我的教育好故事”巡回演讲活动



为进一步加强教师的师德师风建设,充分展现广大教师良好的育人风采,凝聚教育发展正能量,小教泗塘学区党总支组织开展了“甘守三尺讲台,争做四有老师”主题演讲比赛。来自学区九所学校的九位优秀教师从不同的角度讲述了他们的教育教学故事,每一个小故事里渗透了他们浓浓的教育智慧和对学生深深的爱。

第一站: 呼玛路小学

一个好教师必定是研究型的教师,呼玛小学的王英老师,为了让孩子有一次愉快的作文体验,她把教育科研研究的劲头带到了作文教学中,从“画图探路、画图引路、信息开路、习作走路”看到王英老师的研究之路。

一个好教师必定是有爱心的教师,泗塘的徐丽娜老师她的细心、耐心、恒心足以让人感动,一个父母没时间管的孩子老师却一管到底,老师的爱远远超过学生的父母。她的暖暖爱心传递给全班每个孩子,在每个孩子的心里播撒了爱种子,必将会生根、开花、结果。

一个好教师必定有辩证观的教师。虎林路小学的吕杰老师,用辩证的眼观看带学生错题,分析学生错误思维原因,发现学生错题背后的“含金量”。他用独到的眼光,风趣幽默的话语,是真正走进学生的内心世界法宝。

第二站: 第三中小学

一个好教师必定有感恩之心的教师。三中心小学沈

忱老师,充满感激之情地讲述她与生病孩子的故事,感谢孩子所展示的生命的力量,感谢孩子给她带来的心灵震撼。感谢孩子让她懂得什么是珍惜,什么叫努力。

一个好教师必定是会品书的教师,通河小学的俞丽老师,善读书,会品书。从读得书中品味出孩子的特性,品出教育的真谛。每个孩子都有缺点,要相信总有一扇窗为他(她)打开,老师要有信心和耐心等待孩子,静静地牵着蜗牛的手,一定会有不一样的收获。

第三站: 通河新村第二小学

一个好教师必定是反思型的教师,通河二小的沈群老师,从孩子课后不经意的一句话“老师,我发现你今天特别高兴,脸上笑眯眯的”反思自己整堂课,反思自己一段时间的表现。从反思中进一步地了解到:教师的微笑有多少神奇的教育力量。

一个好教师必定是有故事的教师,通河三小的徐莹老师为了让孩子拥有一份平凡的幸福,用自己的行动编织了一个个具体生动的教育故事,从第一年为孩子送蛋糕晚了,到第二年、第三年提前为孩子订蛋糕券;从为自己儿子买袜子、衬衫想到为自己困哪学生购买,一年四季的故事串联起徐莹老师教育好故事。

一个好教师必定是有事业心的教师。红星小学倪弘教师,一名新教师就接到拥有“四大金刚”的班级,转变特殊孩子的教育路途是漫长的,遇到了困难是可想而知的,在收效甚微中她没有放弃,因为对事业的追求使她坚持下来。

第四站: 长江路小学

一个好教师必定拥有观察力的教师,长江路小学的顾圣君老师,通过细心的观察,观察到特殊的学生想要表演什么角色,想做什么样的作业,让特殊的学生有在英语课堂上有自己的用武之地,在不经意间把特别爱传递给了特别的学生。

上海市体育学院附属中学学生

在2016年上海市学生运动会网球比赛中取得优异成绩



9月30日至10月4日,2016年上海市学生运动会“育秀杯”网球比赛(中小学组),在上海市奉贤网球中心举行。我校胥家琪、刘婷婷、陈晓文、陈佳怡、徐苑丰等同学组队参加了初中组各项比赛。

经过五天的激烈角逐,我校获初中组女子团体第二名。在女子单打比赛中,初三1班胥家琪和陈晓文获第一名,初二1班陈佳怡和初一1班刘婷婷获第三名。初三1班的胥家琪同学获女子单打第三名。

华师开放教育,我们的人生加油站!



2016年秋季学历、培训热招中

网络教育: 高升专、专升本、第二本科, 学制2.5年
咨询电话: 62233921、62232037
夜大学: 高升专、专升本
咨询电话: 62233388、62232037
社会培训: 1. 教师资格笔试、面试 2. 普通话 3. 会计职称初级、中级 4. 经济师职称、5. 全国英语等级考试、6. 全国计算机等级考试。
咨询电话: 62233388、62234031

报名地点: 华东师范大学开放教育学院招生报名处(中山北路3625号)

报名时间: 周一至周五上午9:00—下午6:00, (除国定节假日之外)

网 址: <http://www.sole.ecnu.edu.cn>

此广告报名可免报名费



注:公交67、69、224、909、876、765、754、829、44、94、136、858、216、837、947路以及地铁3、4号线以及13号线均可到达上述地点。